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Винарска визба Попова Кула

АД Демир Капија 

е-mail: contact@popovakula.com.mk URL: www.popovakula.com.mk
Адреса на винаријата: Булевар на виното бр. 1, 1442 Демир Капија

Тел./Факс во винаријата: (0)43 367 400

Поштенска адреса: Даме Груев 5-7/3, 1000 Скопје
Дирекција во Скопје: тел.: (0)2 3216 719; факс: (0)2 3228 781


Скопје: 31/10/2022
Образложение кон резултат од неревидирани полугодишни финансиски извештаи

Друштво за производство и промет Винарска Визба Попова Кула АД Демир Капија периодот од 01.01.2022 до 30.09.2022 година заврши со позитивен финансиски резултат во износ од 4.577 илјади денари. Друштвото споредено со минатата година овој период има подобрување во своето работење, кое во најголем дел се должи на неколу реализирани извози на вино. 
· Споредено со последните ревидирани годишни финански извештаи Друштвото нема промени во сметководствените политики и методи на вреднување на ставките.

· Во периодот од 01/01/2022 до 30/09/2022 година Друштвото има остварено вкупни оперативни приходи во износ од 25.860 илјади денари. 
· Оперативните расходи изнесуваат 21.291 илјади денари. Истите се резултат од редовното работење на друштвото – производство на вино.
· Во однос на финансиските приходи и расходи да напоменеме дека Друштвото има долгорочен кредит во Шпаркасе Банка АД Скопје со датумот за доспевање на рата 28/07/2022 година која навремено е уплатена во износ 1.376.652 ден. главница и 365.252 ден камата. Исплатена е и првата рата од бескаматната кредитна линија Ковид 2 од МБПР во износ од 174.000 ден.
· ВВ Попова Кула АД нема исплатено дивиденди.

· ВВ Попова Кула АД нема вложувања или продажба на материјални средства или нивни значителен отпис во првите шест месеци од 2022 година.

· ВВ Попова Кула АД нема промени во кредитните задолжувања (намалувања или зголемувања поголеми од 30% споредено со последните годишни ревидирани финансиски извештаи).

· Во претстојниот период ВВ Попова Кула АД се надева дека нема да има влошување на состојбата со ковид кризата, како кај нас така и во странство. Ова директно влијае на побарувачката на нашите производи и услуги. Oсвен ковид кризата и воената состојба во Европа има негативни влијанија врз нашето работење. Високата цена на електричната енергија директно влијае на нашите производни трошоци. Се надеваме на подобри услови за работа.
Со почит,
ВВ Попова Кула АД


